Estudiante 1

Eres una chica de un pequeño pueblo de Andalucía. Jamás has salido de tu pueblo y es la primera vez que te vas de casa. Tus padres están muy preocupados, y quieren ir contigo a Granada a buscar un piso. En la escuela secundaria tenías muy buenas notas y vas a estudiar medicina.
No eres muy sociable, pero estás emocionada por conocer a gente nueva.
Buscas un piso con una habitación individual y un precio no muy alto. 


Estudiante 2

Eres un estudiante de 3er año de Educación física. Tus amigos se han ido al extranjero este año, así que tienes que buscarte un nuevo piso. Eres muy abierto, extrovertido, te gusta ir de fiesta y traer amigos (especialmente amigas) a casa. Eres fumador y buscas una habitación normal. El precio no te importa demasiado, ya que tus padres van a pagarla. Buscas un sitio que tenga sitios de tapas y de fiesta próximos.


Estudiante 3

Eres una chica de Italia que viene a España durante 6 meses con una beca “Erasmus”.Eres bastante simpática y este año quieres pasártelo muy bien, aunque también quieres aprender español, por eso quieres vivir en un piso con gente simpática donde puedas practicar español.
El precio te parece barato, porque en Italia los pisos son más caros. También te encantan las tapas y no te gusta cocinar demasiado, así que prefieres un pico con bares/supermercados cerca para poder comprar la comida.


Estudiante 4

Eres un estudiante de biología de último año y estás muy estresado. Tienes 8 asignaturas este año y muchísimo que estudiar, así que buscas un piso cercano a tu facultad (o con un autobús que te esté cerca) y que sea tranquilo y limpio. No te importa demasiado quienes sean tus compañeros, porque no buscas demasiada interacción (tienes tus propios amigos); pero el precio tiene que ser razonable y tener cerca las cosas imprescindibles (supermercado, sitios de tapas, etc.)


Estudiante 5

Eres una estudiante de Letras de segundo año que busca un nuevo piso, porque el año pasado vivías con tus “amigas” y el asunto terminó muy mal. Buscas un piso céntrico, cerca de una parad de autobús que esté cerca de la zona de tapas y bares y que tenga compañeros simpáticos con quien hablar y quizá cocinar juntos. Buscas un precio estándar, que no sea excesivo.
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