Frag ‘nen Deutschen

Hallo allerseits und willkomen bei einer weiteren Ausgabe von ‘Frag ‘nen Deutschen’. Die Show, in der Aeric Winter Fragen über Deutsche und Deutschland beantwortet. Okay, wir haben nur drei Minuten Zeit für dieses Video, deswegen die schnelle, schnelle Version. Ich brauch’ noch ein bisschen Koffein… und schon kann’s losgehen!

· Erste Frage. Dr. Gerbils fragt: “Sind alle Deutschen kalt und gefühllos?”(Lacht) Wie kommst du denn da drauf? 

· Vianecita fragt: “Ist es wahr, dass Deutsche Mexikaner hassen?” Mexi-wer? Nächste Frage. 

· Dncnnanci fragt: “Ist jeder in Deutschland groβ, blond und blauäugig?” Nein.

· Dncnnanci fragt nochmal: “Ist jeder in Deutschland schlank und fit?” Ich wünschte, es wäre wahr. 

· Sleepery fragt: “Schlieβen viele Deutsche im Inland ‘ne gute Ausbildung ab, nur um dann ins Ausland zu fliehen und besser bezahlte Positionen anzunehmen?” Ach quatsch, in kaum einem anderen Land in der EU werden so hohe Löhne gezahlt wie hier in Deutschland. Hm, okay… das mit den Steuerabgaben ist natürliche so eine Sache. Oh, da fällt mir ein wir müssen voran machen, ich muss noch zwei Bewerbungen nach England schicken! Nächste Frage.

· Hannaruth0 fragt: Trinken Deutsche ‘ne Menge Bier?” Hm? Ach so, na kann schon mal vorkommen. 

Das war’s auch schon für diese High-Speed-Ausgabe. Wenn ihr weitere Frage über Deutschland oder Deutsche haben solltet, schickt sie einfach an AericWinter@gmail.com und ich werd’s dann behandeln in einer weitere Ausgabe von ‘Frag ‘nen Deutschen’!
