
В образе (In Character)

Упражнение на мимику ( Вам надо показать без слов МОМЕНТ, описанный в одной из ситуаций. Остальные угадывают.
Вы управляете дроном (беспилотным самолетом) над Пакистаном и наблюдаете (observe) на экране компьютера, как ваша ракета взрывает (blow up) штаб (safe house/ headquarters) Аль-Каэды.

Вы – женщина, которую подозревают в (suspect in) убийстве мужа. Вы раскалываетесь (расколоться - to crack) после восьми часов сопротивления (resistance) и говорите: «Да, да, это я убила его – и я рада, что сделала это!»

Вы – трёхлетняя девочка. Вы очень эмоционально демонстрируете маме всё, что думаете о брюссельской капусте.

Вы стоите перед алтарём, и пока отец вашей невесты ведёт её по проходу, вы понимаете, что делаете самую большую ошибку в своей жизни (you are making the biggest mistake in your life).

Вы – влиятельный (influential, powerful) голливудский продюсер. Вы идёте на встречу с начинающей и очень наивной актрисой – и у вас на уме (you have on your mind) только одно...

Вы – финалистка конкурса (contest) Мисс Вселенная – в момент сразу после (right after) того, как объявили (объявить - announce), что вы заняли только четвёртое место (занять … место - to take … place), но до того, как вы вспомнили про фирменную (signature) улыбку.

Вы – двадцатилетняя девушка. Ваш парень, с которым вы были вместе три года, только что попросил вас закрыть глаза, потому что у него для вас есть сюрприз.

Вы первый раз за рулём (быть за рулём - lit.: to be behind the wheel - to drive) «мазератти». Вы надавили на газ и в шоке от скорости (speed).
Вы – Юрий Гагарин сразу после (right after) взлёта (take-off) ракеты.

Вы идёте по улице и вдруг на углу (at the corner) видите женщину в распахнутом плаще. Под плащом женщина абсолютно голая (naked). 


