Conversation Class
Lesson Summary

Language and Section: Russian Advanced 13

Date: January 29, 2015

Class theme/topics discussed:
Apologizing, making amends, Open House

Goal of the class:
Review different ways of saying you are sorry across formal and informal registers

Structure of the class (unless you attach your lesson plan below):

Activity 1 Video – President’s Yeltsin Resignation/New Year 1999 address – 15 minutes
https://www.youtube.com/watch?v=yvSpiFvPUP4 We watch all 11 minutes of Boris Yeltsin’s famous “I’m leaving” address on New Year’s Eve 1999 where he resigns, asks the Russian people for forgiveness, asserts the “bright future” agenda and appoint a successor, Vladimir Putin, who is part of new “energetic, smart generation”. We discuss Yelstin’s ways of asking forgiveness

Activity 2 – American politicians apologizing – HANDOUT 1 - 15 minutes
[bookmark: _GoBack]I show a small article on the screen – why do politicians apologize so rarely? http://www.aif.ru/dontknows/1221832 And then we discuss what American politicians sometimes apologize for (Handout 1, adapted from here http://tv503.com/?p=9995). Each student gets one politician, they read out their “story” and I write expressions of apology/sorry on the board. 

Activity 3 - How could you! -  HANDOUT 2 - 15 min
Each gets one “mistake” and they say it to their neighbor – how could you not visit Grandma at the hospital? And the neighbor has to apologize.

Activity 4 – Open house – 15 min
We discuss ideas for the Oldenborg Open house and look at funny word play sentences (HANDOUT 3)


What technology, media or props did you use? (satellite tv, internet resources, playmobiles, etc.)

What worked well in this class? What did not work?
This class went very well! I am glad we did some hardcore political analysis watching Yeltsin’s speech, which is incidentally also very easy to understand. Watching it 15 years later is quite extraordinary, and it explains so much of what’s going on in the Russian politics right now. In other activities we progressively lightened it up. Again, there was a great balance of listening (video in Activity 1, Activity 2), speaking (all the discussions), and reading (Activity).  

How could this class be improved/ modified?

Please attach your lesson plan and handouts for this class below – if you used any.


HANDOUT 1 What American Politicians Apologize for
ЗА ЧТО ИЗВИНЯЮТСЯ АМЕРИКАНСКИЕ ПОЛИТИКИ. 

Митт Ромни, вероятный кандидат-республиканец на пост президента США
На прошедшей неделе вероятный кандидат в президенты выразил сожаление в связи с инцидентом в школе-интернате, когда он схватил одноклассника, носившего длинные обесцвеченные волосы, и обрезал ему челку. Сам Ромни говорит, что не помнит об этом случае: «В школе я участвовал в разных шутках и проделках, и, возможно, некоторые из них заходили слишком далеко. Я извиняюсь за это».

Ньют Гингрич, бывший спикер Палаты представителей США, баллотировавшийся на пост главы Белого дома
В самом начале своей президентской предвыборной кампании экс-спикер Палаты представителей возмутил своих однопартийцев-республиканцев, назвав предложения конгрессмена Пола Райана по программе медстраховки для пожилых людей Medicare «пиаром правых». Позднее он заявил, что сожалеет об этом: «Я совершил ошибку, поэтому сегодня позвонил Райану, с которым мы близкие друзья, и сказал ему об этом».
Это уже не первый раз Гингрич публично извиняется перед избирателями. Он познакомился и начал встречаться со своей нынешней, четвертой женой, Калистой, когда еще был женат на своей третьей. Тогда его поведение тоже вызвало горячие извинения…

Энтони Уинер, бывший конгрессмен от штата Нью-Йорк
Сначала конгрессмен от штата Нью-Йорк думал, что ему будет достаточно извиниться за рассылку непристойных фотографий молодой женщине через Твиттер, и его грехи будут забыты. «Моя жена замечательная женщина, – сказал он. – Она не должна отвечать за все это. Я приношу ей глубочайшие извинения». Однако этого оказалось недостаточно – Уинеру пришлось уйти в отставку.

Джон Эдвардс, бывший сенатор и кандидат на пост президента США 
Бывший кандидат в президенты от Демократической партии извинялся за то, что в течение двух лет отрицал, что является отцом дочери его любовницы: «Я был неправ, отвергая, что она – моя дочь. Надеюсь, когда она вырастет, она простит меня. Я очень сожалею». Сейчас Эдвардса судят за то, что он предположительно незаконно тратил деньги своей предвыборной кампании на сожержание своей любовницы и незаконнорожденной дочери. Следует отметить, что жена Эдвардса, Элизабет, все это время была больна раком.

Род Благоевич, губернатор штата Иллинойс
Когда сенатора от штата Иллинойс Барака Обаму выбрали президентом США, Благоевич попытался с выгодой для себя «пристроить» его освободившееся сенатское кресло. Столкнувшись с угрозой тюремного заключения по обвинениям в коррупции, экс-губернатор Иллинойса зарыдал: «Я во всем виноват. Я никого не виню. Я был губернатором и должен был все лучше знать, поэтому я ужасно сожалею». Судья дал ему 14 лет.

Билл Клинтон, бывший президент США
После отрицания сексуальных связей со стажеркой Белого дома Моникой Левински экс-президент сказал: «Мне предстоит стать экспертом в том, как нужно просить прощения». Клинтон из-за этого инцидента чуть не лишился своего президентского поста.




HANDOUT 2 

Вы разбили фамильную чашку.



Вы опоздали на работу на 1,5 часа, потому что проспали.



Вы утопили в кока-коле айфон лучшего друга, где хранились все его фотографии, которые он успел скопировать на компьютер.



Вы забыли поздравить бойфренда/девушку с днем рождения.



Вы не пришли навестить бабушку в больницу.



Вы – блогер и случайно послали своим подписчикам 38 одинаковых имейлов со спамом и ссылками на вирусы.





HANDOUT 3

• Старый новый год
• Принуждение к миру
• Детская пластмассовая железная дорога
• Свежие консервы
• Незаконные бандформирования
• Туалетная вода
• Среднее ухо
• Холодный кипяток
• Ресторан Макдональдс
• Сухое вино
• Миротворческие войска
• Истинная правда
• Да нет наверное
• Наверное, точно
• Молочный зуб
• Два градуса тепла
• Начинают заканчиваться
• Деревянный стеклопакет
• Битый час!
• У пациента сильная слабость
• SMS—сообщение
• Убить насмерть
• Пойду съезжу в магазин
• Жидкий стул
• Сделай огонь тише!
• Предельно допустимая норма
• Смертная казнь
• Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков
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