Conversation Class Lesson Summary

Language Resident Name:
Tamara Olivos

Day and Date:
October 5, 2015

Language and Level (intermediate or advanced class):
Spanish intermediate
 

Class theme/topics discussed: Dating


[bookmark: _GoBack]Goal of the class: to learn vocabulary about dating


How did you structure the class? 

Warm-up:  True or false. Each student must say something they’ve done in their life, it can be true or invented. The class has to guess by asking questions.
Activity 1: Speed dating. Each student has a profile and they have to talk to the others to find their match.
Activity 2: discussion about pick up lines. Can they explain the ones in English in Spanish? Do they work in their Spanish translation?
Activity 3: In groups they create their own pick up lines.
Activity 4: we watch a campaign against street harassment in Peru and we discuss the thin line between a nice compliment and harassment.
https://www.youtube.com/watch?v=I3cPZRVG3A4


What technology, media or props did you use? (internet resources, playmobiles, handouts, etc.)
Tv, laptop


What worked well in this class? What did not work?
They engaged so much in the speed dating activity! 
They were embarrassed to talk about pick up lines so we didn’t really do the activity about creating their own. I told them to think about some ideas for next class (in English) so we’ll finish then.


How could this class be improved/ modified?




 If you have a more detailed lesson plan, please attach it below (OK to use target language for that).  Please attach any handouts as well.

Citas rápidas:
Te llamas Diana, tienes 25 años. Te encanta hacer yoga y todas las actividades al aire libre. Comes comidas saludables. No te gustan los animales
Te llamas Daniela, tienes 29 años. Trabajas como secretaria y no te gusta hacer ejercicio. Sales con tus amigos dos veces por semana. Sueñas con tener 5 hijos y un marido perfecto.
Te llamas Camila, tienes 23 años. Estás terminando la universidad, la carrera de enfermería. Quieres trabajar en “doctores sin frontera” y luchar contra la pobreza.  Amas a Dr. Oz
Te llamas Matilde, tienes 27 años. Eres muy romántica. Tu película favorita es Love Actually y tu libro favorito es Bridget Jones. Quieres tener novio pero no encuentras al hombre perfecto.
Te llamas Francisca, tienes 31 años. Eres una ejecutiva, una persona muy ocupada. Haces pilates y no puedes vivir sin tu iPhone. Quieres una relación sin compromiso, un amigo con ventaja.
Te llamas Pamela, tienes 24 años. Acabas de graduarte de Pomona College y quieres tomarte un año sabático. Buscas una pareja que te acompañe a recorrer el mundo.
Te llamas Gabriela, tienes 21 años. Estás estudiando Literatura Medieval y te encanta la historia. Quieres un novio inteligente y erudito. No estás segura de si quieres tener hijos o no.
Te llamas Ignacio, tienes 24 años. Crees en el matrimonio y quieres ser un papá joven. Disfrutas unas cervezas con tus amigos pero también te gusta estar en casa.
Te llamas Javier, tienes 27 años. Te gustaría ser músico y por mientras trabajas como mesero. Te gusta la libertad, viajar y conocer gente nueva.
Te llamas Sergio, tienes 26 años. Eres hippie, no te gustan las cosas materiales. Eres vegetariano y te encanta la naturaleza y los animales.
Te llamas Patricio, tienes 28 años. Eres diseñador y estás siempre a la moda. Te encanta ir a ferias de diseño y a lugares nuevos, hipsters. No te gusta la gente conservadora.
Te llamas Jorge, tienes 30 años. No te gusta el compromiso, quieres divertirte. Trabajas en IT para Google, siempre tienes la última tecnología.
Te llamas Pedro y tienes 29 años. Eres profesor de Economía en Stanford y te encanta la investigación. Buscas a alguien con quien conversar y disfrutar una buena copa de vino.
Te llamas Camilo y tienes 23 años. No fuiste a la universidad pero te has estudiado mucho por tu cuenta. Te gustaría ser voluntario en una organización sin fines de lucro probablemente en África o Sudamerica.  

Qué “piropos” conocen? Inventen al menos 3 piropos, en parejas 
Cómo es la vida de fiestas y citas en la universidad?  Cuantas personas tienen novio? Prefieren tener novio/a o salir con varias personas diferentes. Quién quiere casarse? Tener hijos? Han tenido citas con alguien extranjero?
