Los estereotipos de los españoles 
· Los españoles comen mucha tortilla: los españoles comen bastante tortilla. Se puede pedir en el 75% de los bares, siempre que sea un bar de comida española (y no un chino o italiano o un bar de copas). La tortilla no es algo que se come todos los días o en cada comida y no le gusta a todo el mundo.

· España es sol, playa y más playa: depende de qué parte de España. Hay partes muy bonitas del norte de España que bien podrían ser Gales o Inglaterra debido a lo verdes que son, la cantidad de lluvia que cae y las nubes en el cielo. Existen grandes diferencias entre el norte de España, el sur y la costa mediterránea. En el norte y muchas otras partes del interior español, puede hacer muchísimo frío en invierno. Hay muchas playas muy bonitas en España. No pienses que es así por toda España, sin embargo, ni siquiera por la mitad. Hay miles de lugares bonitos que puedes visitar por toda España, que haga lluvia, sol o nieve. 

· Todos los españoles son toreros o van cada semana a una corrida: lógicamente no es así. El toreo es mitad deporte, mitad arte, mitad barbaridad, según a quién preguntes. Las corridas de toros suelen celebrarse en ferias o fiestas. Es muy complicado y entender el mundo taurino requiere tiempo. El negocio del toreo mueve mucho dinero. Existe desde hace mucho tiempo y no va a desaparecer pronto. Aun así, es un grupo relativamente pequenno el que asiste a estas corridas de toros. Por supuesto, los toreros siempre son profesionales y no todo el mundo es torero.

· A todos los españoles les gusta el flamenco (y todas las españolas saben bailar flamenco): no es cierto. De hecho, a muchos españoles no les gusta el flamenco. Los extranjeros piensan que todas las españolas saben bailar flamenco porque si no sabes, parece muy fácil dar unas vueltas y dar la impresión que estás bailando flamenco, girando las manos y moviendo las caderas. El flamenco es una subcultura completa compuesta de canto, baile y música, a veces todo junto y a veces de forma individual. Es un arte. Tiene más aficionados en el sur del país. 

· Los españoles son muy buenos bailando Salsa: no es así para nada. Muchos españoles asisten a clases de salsa y de otros bailes, igual que las personas en otros países. La mayoría de los chicos españoles son igual de torpes que la mayoría de los chicos de otros países y a la mayoría de las españolas les gusta por lo menos intentar bailar. La Salsa se inventó en Nueva York con influencias caribeñas y de América del Sur.

· ¿Shakira es española? No, es colombiana.
· ¿Y Ricky Martin? Tampoco, es portorriqueño.

· Todo el mundo come paella en España. Claro que no. A todo el mundo le gusta, sin embargo. Es muy difícil prepararla bien y se come de vez en cuando o los domingos especialmente con la familia.

· Todos los españoles beben sangría. No, los españoles beben sangría a veces. Las bebidas más populares en las comidas son el vino, la cerveza y el agua. 

· La comida española es lo mismo que tapas. Algunas cosas son tapas. La idea de tapas gratis es más bien algo del sur (sobre todo en sitios como Granada, dónde puedes comprar una cerveza y básicamente comer gratis si pides bien). Hay cientos de tapas diferentes. Aparte de tapas, hay platos españoles buenísimos que no tienen nada que ver con tapas. Cada región tiene sus platos típicos. España podría ser un paraíso si te gusta comer pero no limites tu idea de la comida española a las tapas y la paella.

· México, burros, carreteras de polvo y sombreros grandes: Son estereotipos ridículos de dibujos animados que los extranjeros confunden con España y que surgen de la confusión de España con los países de América latina.

· Los españoles son iguales que los sudamericanos: no. Hablan la misma lengua (con diferencias) y también comparten experiencias históricas y culturales diferentes pero no son iguales: son muchas culturas nacionales distintas que tienen (menos las comunidades indígenas) ciertas cosas en común (idioma, historia, religión). Aunque se podría debatir, el Commonwealth británico o el concepto más genérico del ‘mundo angloparlante’ podrían ser comparaciones buenas.

· Los españoles son muy vagos: no. Los españoles son de los europeos que más trabajan (aunque tienen niveles de productividad más bajos) y uno de los problemas más grandes aquí es la falta de sueño debido al ruido, los horarios y un deseo de sacar el máximo provecho posible de la vida. El horario laboral combinado con las tareas diarias y una vida social llena de actividades significan que muchas personas no duermen tanto como quisieran. En el sur en el verano (y en otras partes del país), hace muchísimo calor y entre la una y las siete u ocho de la tarde, no merece la pena intentar hacer mucho, sobre todo justo después de comer: hace demasiado calor. La vida se cambia a un horario más nocturno y descansa un poco durante el día.

· El camarero no habla bien inglés: pues claro que no. La idea de que todo el mundo habla o debería de hablar inglés es un mito. Los camareros en muchos países saben lo suficiente como para traerte una cerveza y, en el otro extremo, las personas que trabajan en empresas multinacionales suelen tener un nivel de inglés muy bueno si su trabajo implica comunicarse en inglés. Aprender un idioma bien requiere años de esfuerzo y práctica continuos.

· Los españoles son maleducados y gritan: esto es algo que muchos extranjeros notan cuando llegan a España. Es complicado: el nivel de ruido es más alto y las personas hablan más alto mucho cuando hablan de forma normal. No quiere decir, sin embargo, que las personas sean maleducadas. Es simplemente así. 

· Los españoles beben mucho café. Sí, muchísimo. Si te gusta el café, te gustará España. 
· Los españoles no saben preparar bien el té: Cierto. 

· Los españoles tienen horarios raros: En España hay un horario distinto que en el resto del mundo, aunque con los cambios debidos a la globalización, esto ha cambiado ya en grandes ciudades como Madrid y Barcelona. La mayoría de las diferencias están relacionadas con el tiempo y el calor del verano. El horario tradicional español es: mañana hasta las 2pm; mediodía desde 2pm hasta 5pm, y la tarde desde las 5pm hasta las 9pm, cuando se cena. Muchas personas dicen que ‘¡Buenos Días!’ se convierte en ‘¡Buenas tardes!’ después de comer. En verano, sobre todo en el sur, es frecuente no cenar hasta pasadas las once de la noche;

· Las cervezas españolas son muy pequeñas. Es así, comparadas con las pintas inglesas o alemanas, pero es la mejor manera de beberlas en verano cuando hace mucho calor o para refrescarte en invierno. Imagínate disfrutando de unas cuantas pintas de cerveza tostada fuerte cuando hay 45ºC o mezclar Guiness con marisco…

· Ibiza, fiestas, Benicassim y música española: España tiene fiestas magníficas. También hay música española muy, muy buena.
