VIAJE A MÉXICO
México es un país que debe ser explorado. Una experiencia incomparable que se adentra en el alma. 
México, cuna de civilizaciones milenarias, siempre sorprendente y mágico, aguarda a los estudiantes, con fastuosas ciudades coloniales, bellos paisajes, y gente encantadora. En México se puede pasar de la selva más densa, al desierto; de la zona de volcanes, a las inigualables playas del Caribe. 

México es también un país de gran interés cultural e histórico. Desde las elevadas regiones centrales hasta las costas del Pacífico, numerosas civilizaciones dejaron sus huellas en este país, antes aún de que los europeos descubrieran que la tierra era redonda.

Clima
Goza de un clima tropical durante todo el año, con temperaturas que oscilan entre los 18º y 29º C.
Indumentaria
Se necesita ropa ligera de tejidos naturales durante todo el año. Un jersey será útil para las noches de invierno. Para hacer visitas arqueológicas, recomendamos zapatos cómodos y una gorra para el sol. 
Moneda 
La moneda nacional es el Peso Mexicano. En todas las ciudades turísticas se aceptan los dólares americanos.

Gastronomía
La comida mexicana es una de las más variadas y ricas del mundo. Las tortillas de maíz y los frijoles son el plato base. Podrán probar carnes como “los tacos al pastor” acompañados de salsas (algo picantes) y guacamole, ensaladas, legumbres y una gran variedad de deliciosa fruta. México es también un país rico en pescados y mariscos. Pulpo, calamar, gambas y caracol de mar, macerados con limón son especialidades del país. Encontrará también todo tipo de restaurantes nacionales e internacionales.
Compras
 En México podrá adquirir auténticas maravillas de la artesanía popular en cerámica, cestería cuero y tela. También es el mejor lugar para comprar plata. Lo primero que va a notar cuando vaya de compras a México es que el precio marcado en las etiquetas es sólo el principio de una gran aventura, porque siempre tendrá la oportunidad de regatear.



VingE A kNI

L —
e et o Lo




